

**Совет Безопасности**

Distr.: General
21 January 2020
Russian
Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 20 января 2020 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны и в дополнение к нашим предыдущим письмам, касающимся преступлений, совершенных вооруженными террористическими группами, хотел бы вновь обратить Ваше внимание на нижеследующее.

Всякий раз, когда Сирийская арабская армия добивается успехов в борьбе с террористическими группами в какой-либо точке Сирийской Арабской Республики, государства, поддерживающие терроризм, неизменно проводят активную пропагандистскую кампанию, направленную на то, чтобы отвлечь внимание от терроризма, агрессии и оккупации, которым подвергается страна. Действия этих государств подтверждают тот факт, что они никогда не проявляли ни малейшего интереса к защите жизни гражданских лиц. Напротив, их главной задачей является защита их инвестиций в терроризм, объем которых составляет десятки миллиардов долларов.

В этой связи правительство Сирийской Арабской Республики хотело бы напомнить о страданиях, причиняемых гражданскому населению в результате действий вооруженных террористических групп, которые на протяжении последних девяти лет сеют смерть и разрушения, где бы они ни действовали. Они используют гражданских лиц в качестве «живых щитов», нарушают принцип неприкосновенности больниц и школ, превращая их в военные базы, и подвергают густонаселенные жилые районы неизбирательным артиллерийским и ракетным обстрелам.

Их преступления против гражданских лиц не прекращаются. В последнее время вооруженные террористические группы, сосредоточенные в западной части провинции Алеппо и других районах, стали все чаще нападать на густонаселенные и ранее безопасные районы Алеппо, Идлиба и Латакии, совершая артиллерийские и ракетные обстрелы, в результате которых погибли и получили ранения десятки мирных жителей, главным образом женщины и дети.

В интересах борьбы с указанными преступлениями и в рамках своих решительных усилий по защите жизни невинных мирных жителей, оказавшихся в удерживаемых террористами районах, правительство Сирийской Арабской Республики принимает многочисленные меры, с тем чтобы обеспечить поступление к ним гуманитарной помощи и гарантировать их безопасную и беспрепятственную эвакуацию из этих районов. Однако в ответ на эти меры вооруженные



группы, расположенные в отдаленных районах провинции Алеппо и города Идлиб, совершают акты терроризма. По приказу своих руководителей они продолжают совершать нападения на мирное население. Они отказываются дать гражданским лицам возможность эвакуироваться и продолжают удерживать их в качестве заложников и использовать в качестве «живых щитов». Они нападают на лиц, которым удалось бежать в направлении гуманитарных коридоров Абу-эд-Духур, Хабит и Хадер, которые правительство Сирийской Арабской Республики открыло для эвакуации мирных жителей.

Правительство Сирийской Арабской Республики не пожалеет усилий для спасения гражданских лиц и их эвакуации из районов, удерживаемых террористами. Его военные операции и нападения на террористов в удерживаемых ими районах направлены на источники огня и совершаются в ответ на неоднократные преступные нападения террористических банд на невинных мирных жителей.

Правительство Сирийской Арабской Республики продолжит выполнять свой конституционный и правовой долг по борьбе с терроризмом и избавлению сирийцев от зла и действий, совершаемых вооруженными террористическими группами. Сирийская Арабская Республика будет действовать в соответствии с принципами международного права и резолюциями Совета Безопасности о борьбе с терроризмом, как и любое государство, которое твердо отстаивает свою независимость и суверенитет в Организации Объединенных Наций.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель
